
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านผือ 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2/2565 

วันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 เวลา 09.30 น.  
ณ ห้องประชุมสภา เทศบาลต าบลบ้านผือ 

ผู้มาประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายประสพ  โสดา ประธานสภาเทศบาล ประสพ  โสดา  
๒ ค าปัน  ตาแสง รองประธานสภาเทศบาล ค าปัน  ตาแสง  
3 นางพนมพร  จันทะนาม สมาชิกสภาฯ เขต 1 พนมพร  จันทะนาม  
4 นายวิชัย  ไชยบุตรดี สมาชิกสภาฯ เขต 1 วิชัย  ไชยบุตรดี  
5 นายสมบัตร  แก้วหานาม สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สมบัตร  แก้วหานาม  
6 นายทองสุข  แสงพรมมา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ทองสุข  แสงพรมมา  
7 นายวินัย  ลิโป ้ สมาชิกสภาฯ เขต 1 วินัย  ลิโป ้  
8 นายสุรัตน์  ชาสังข์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุรัตน์  ชาสังข์  
9 นายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ รังสรร  วิลินไพร  

10 นางพิศวาท  วันทอง สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พิศวาท  วันทอง  
11 นายพงษ์สิทธิ์  พลเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พงษ์สิทธิ์  พลเสนา  
12 นางแจ่มใส  จุ้มอังวะ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ แจ่มใส  จุ้มอังวะ  
13 นายสุพจน์  แก้วมาตย์ เลขานุการสภาฯ  สุพจน์  แก้วมาตย์  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านผือ นายสุรชัย  พลทะอินทร์  
๒ นายบุญธรรม  รักษาเคน ผู้ช่วยผู้จัดการธนาคารออมสิน นายบุญธรรม  รักษาเคน  
๓ นายสมบัติ  โพธิ์ตะนิ รองนายกเทศมนตรี นายสมบัติ  โพธิ์ตะนิ  
๔ นางสาวกฤษณา  มานูญวงศ์ เลขานุการนายกเทศมนตรี นางสาวกฤษณา  มานูญวงศ์  
๕ นายยอดเพ็ชร  พรรษา ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม. 5 นายยอดเพ็ชร  พรรษา  
6 นางสาวหนึ่งฤทัย  โอนกลาง นักจัดการงานทั่วไป นางสาวหนึ่งฤทัย  โอนกลาง  
7 นายจรูญ  ชาธรรมมา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายจรูญ  ชาธรรมมา  
     
     
     
     
     
     

 
 
 



เริ่มประชุม เวลา  09.30 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายสมบัตร  แก้วหานาม 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
ที่ประชุม 
นายสมบัติ  โพธิ์ตะนิ  
(รองนายกฯ) 
 
 
 
ที่ประชุม 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายยอดเพ็ชร  พรรษา) 
(ผช.ผญบ. ม. 5) 
 
 
 
ที่ประชุม 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
ที่ประชุม 
นายวินัย  ลิโป ้
(สท. เขต 1) 
 
 
ที่ประชุม 
นางแจ่มใส  จุ้งอังวะ 
(สท. เขต 2) 
 
 

เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
-วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2/2565 วาระแรกเรื่องแจ้งต่อที่ประชุม ท่านใดมี
เรื่องแจ้งให้ทราบไหมครับ เชิญครับ 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมบัตร  แก้วหานาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอแจ้งเรื่อง 
ร่องระบายน้ า ข้างโรงเรียนโพธิ์ตาก เนื่องจากการระบายน้ าของพ่ีน้องทั้งหมู่ 4 หมู่ 10 ได้ไหลไป
ทางท่อข้างโรงเรียน แต่ตอนนี้ท่อไม่สามารถระบายน้ าได้ ท าให้เกิดน้ าท่วมขัง ส่งกลิ่นเน่าเหม็น จึง
อยากแจ้งให้เจ้าหน้าที่ลงไปตรวจสอบด้วยครับ และอีกเรื่องคือถนนบ้านโนนฆ้อง หมู่ 5 ที่ได้มีการน า
ดินไปถมใหม่ แต่ดินที่น าไปถมเป็นดินเหนียวหากช่วงไหนฝนตกท าให้ไม่สามารถสัญจรไปมาได้ 
- รับทราบ 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมบัติ  โพธิ์ตะนิ รองนายกเทศมนตรี กระผมขอแจ้งเรื่องการ
ถมดินใหม่ เนื่องจากมีชาวบ้านร้องขอว่าอยากได้ดินไปลงตรงนั้น ทางเราจึงแจ้งให้ด าเนินการได้เลย
โดยจะรับผิดชอบค่าใช้จ่ายให้ และเมื่อเช้าผมก็ได้ลงพื้นที่ไปส ารวจกับทาง ผอ.กองช่างแล้วเพ่ือจะได้
จัดหาหินลูกรังมาลง และผมขอแจ้งเรื่องโฉนดที่ดินเส้นที่เราขยายใหม่ ตอนนี้ผมยังได้รับไม่ครบถ้วน 
ขาดอยู่ประมาณ 4- 5 โฉนด จึงขอแจ้งให้ สท. เขต 2 ด าเนินการด้วยครับ 
- รับทราบ 
- เรื่องถนนบ้านโนนฆ้อง ม.5 ผมว่าก็คงจะแก้ปัญหาได้ไม่ยาก คงใช้กินลูกรัง 2-3 รถก็น่าจะเพียงพอ 
ขอเชิญผู้ช่วยยอดเพ็ชรแจ้งข้อมูลเพิ่มเติมเก่ียวกับถนนเส้นนี้ให้ที่ประชุมรับทราบด้วยครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายยอดเพ็ชร  พรรษา ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม. 5 ส าหรบัถนนเส้นนี้
เป็นถนนที่ค่อนข้างต่ า ท าให้เกิดปัญหาน้ าท่วม แต่พอดีการก่อสร้างถนน คสล. แล้วก็น่าจะแก้ปัญหา
นี้ได้ เพียงแต่ยังมีถนนอีกนิดหน่อยที่ยังไม่ได้ก่อสร้าง ทางท่านรองฯ จึงได้อนุเคราะห์ให้น าดินไปถม 
แต่ดินที่ถมนั้นเป็นดินเหนียว และช่วงนั้นเป็นช่วงที่ฝนตกพอดี จึงท าให้ไม่สามารถสัญจรไม่มาได้ ถ้า
หากมีงบประมาณ กระผมอยากจะให้ด าเนินก่อสร้างเป็นถนน คสล. ให้แล้วเสร็จครับ 
- รับทราบ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นากเทศมนตรีต าบลบ้านผือ กระผมขอ
แจ้งเพ่ิมเติมของปัญหาถนนตรงนี้ เดิมทีถนนี้เป็นถนนค่อยข้างต่ า เพราะมีการถมที่ในการก่อสร้าง
บ้านสูงกว่าระดับถนนมาก ถนนจึงต่ า ท าให้เกิดน้ าท่วมเวลาฝนตก เพราะมีการถมที่แต่ไม่มีการ
ก่อสร้างร่องระบายน้ า และการถมดินไปถมในช่วงที่ฝนตก ดินจึงเกิดการอุ้มน้ าจึงท าให้ไม่สามารถ
สัญจรไปมาได้อย่างสะดวก ถ้าหากจะด าเนินการแก้ไขจริง ๆ ต้องรอให้ผ่านช่วงพายุฝนก่อน ซึ่งทาง
เทศบาลเรามีโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง เขต 1 อยู่ประมาณ 150,000 บาท ซึ่งจะน างบประมาณ
ตรงนี้ไปด าเนินการแก้ไขปัญหาตรงจุดนี้ครับ 
- รับทราบ 
-เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายวินัย  ลิโป้ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอแจ้งต่อที่ประชุม
เนื่องจากได้รับร้องเรียนจากแม่จรัส  ชนะเสภา ว่าได้รับผลกระทบจากโรงสูบน้ าระบบท่อบ้านโนน
ฆ้อง ที่ด าเนินการสูบน้ าอยู่นั้น น้ าไหลผ่านบ้านท าให้บ้านทรุด จึงอยากให้ทางเทศบาลปิดโปรเก็นสูบ
น้ าครับ 
-รับทราบ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ ดิฉัน นางแจ่มใส  จุ้มอังวะ สมาชิกสภา เขต 2 เนื่องจากมีพ่ีน้องได้ท า
การขยายเขตน้ าประปา โดยได้มีการจัดซื้อวัสดุเองและขุดฝังท่อประปาเอง รวมจ านวนเงินที่ใช้ไป
ประมาณ 4-5 พันบาท จึงอยากทราบว่าทางเทศบาลพอมีวิธีการด าเนินการชดเชยให้อย่างไรไหม 
เพราะปกติแล้วเข้าใจว่าเป็นหน้าที่ของทางเทศบาลในการด าเนินการขยายเขตน้ าประปาในการ



 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
ที่ประชุม 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 
 
ที่ประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 
ที่ประชุม 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 

ให้บริการพี่น้องประชาชน 
- เรื่องขยายเขตน้ าประปา โดยปกติแล้วหากเทศบาลจะด าเนินการเทศบาลจะต้องอยู่ในแผนและ
บรรจุในเทศบัญญัติเป็นโครงสร้างพ้ืนฐาน ว่าจะท าการขยายจุดไหนงบประมาณเท่าไหร่ แต่กรณีนี้
เป็นการขยายเขตน้ าประปาโดยความสมัครใจ ไม่ได้แจ้งความเดือดร้อนมาทางเทศบาลเพ่ือรอให้ทาง
เทศบาลไปด าเนินการให้ เพราะอาจจะมีความต้องการใช้น้ า จึงเต็มใจที่จะด าเนินการเอง ส าหรับ
ค่าชดเชยหากเทศบาลมีโครงการขยายเขตน้ าประปานั้นคงไม่มีครับ เพราะถือว่าเป็นการกระท าโดย
สมัครใจของพ่ีน้องเอง 
-รับทราบ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 เนื่องจาก
กระผมเห็นทางทางเทศบาลเรามีเครื่องสูบน้ าสถานีสูบน้ าบ้านโนนฆ้องอยู่ 2 เครื่อง และทางเทศบาล
ได้ด าเนินการซ่อมไปแล้วหนึ่งเครื่อง จึงอยากทราบว่าอีกเครื่องสามารถใช้งานได้หรือไม่ หากไม่ได้มี
การด าเนินการซ่อมแล้วหรือยัง เพราะมีพี่น้องเกษตรถามมาอยากจะสูบน้ าไปท าการเกษตรครับ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านผือ ส าหรับ
การซ่อมมอเตอร์เครื่องสูบน้ านั้น ทางเราก็อยากจะซ่อมให้สามารถใช้งานได้ทั้ง 2 เครื่อง แต่
เนื่องจากงบประมาณที่เราใช้ในการซ่อมนั้นมีไม่เพียงพอ แม้แต่เครื่องที่เราซ่อมไปนั้นยังต้องอาศัย
การโอนงบประมาณมาจากแหล่งอ่ืน กว่า 270,000 บาท และตอนนี้ช่างก็ด าเนินการซ่อมแล้ว แต่
ทางเรายังไม่มีการจ่ายเงินเพราะอยากจะทดลองเดินเครื่องก่อนว่าเกิดปัญหาอะไรไหม โดยได้
ด าเนินการสูบน้ าลงโสกเหมือดแอ่แล้ว และผมได้ก าชับพนักงานสูบน้ าไว้แล้วว่าจะไม่มีการสูบน้ าให้
เกษตรกรหากน้ าในโสกเหมือดแอ่ยังไม่เต็ม หากโสกเหมือดแอ่เต็มแล้วจึงจะอนุญาตให้สูบลงสระได้
แต่ไม่อนุญาตให้ท านาปลัง เพราะอนาคตเราไม่รู้ว่าจะเกิดภัยแล้งไหม จึงอยากเซฟเครื่องจักรและ
ประหยัดน้ าไว้ใช้ยามหน้าแล้งครับ 
- รับทราบ 
 
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
-รับรอง รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านผือ สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ 1/2565 เมื่อ
วันที่ 18 กุมภาพันธ์ 2565 
 
เรื่องกระทู้ถาม 
-เรื่องการวางท่อระบายน้ า สายเขียงเนื้อ – ห้วยแห่ ยังมีน้ าท่วมขังและไหลลงในที่ของเอกชน เชิญ 
สท. รังสรร ครับ 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายรังสรร  วิลินไพร เนื่องจากการวางท่อระบายน้ า ม. 2 ม. 3 จะ
ไหลลงมาเขียงเนื้อ เมื่อปี 2558 ทางเทศบาลได้จัดงบลงไป 190,000 บาท ได้ท าการวางท่อ 76 
ท่อน บ่อพัก 5 บ่อ แต่ยังความยาวของท่อที่วางยังไม่พอ และตอนนี้เจ้าของที่ดินได้น ารถแบ็คโฮมา
รื้อป่าเพ่ือประกอบกิจการของครอบครัวก็เลยเริ่มเห็นปัญหาว่าน้ าเสียไหลลงไปรวมอยู่จุดนั้นพอดี ผม
เกรงว่าจะเกิดปัญหาในอนาคต ประกอบกับผมเห็นว่าเรามีท่อที่รื้อขึ้นมาจากการท าถนนของทาง
หลวงชนบทอยู่ประมาณ 46 ท่อน จึงอยากให้ได้ท่อตรงนั้นมาวางในส่วนที่ยังขาดซึ่งตอนนี้เจ้าของได้
ใช้รถแบ็คโฮชักร่องไว้แล้ว เราเพียงแต่ไปไปขนท่อมาวางซึ่งก็อยู่ไม่ไกล และรถแบ็คโฮเราก็มีในการฝัง
กลบ ก าลังคนเราก็มี และหากจะมีการจ้างคงใช้งบประมาณไม่มากไม่เกินสองหมื่นบาท จึงอยากให้
เจ้าหน้าลงไปส ารวจและด าเนินการครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านผือ  ตามท่ี
ท่าน สท. รังสรรร ได้ตั้งกระทู้ถาม จริง ๆ แล้วการวางท่อเป็นของการก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐานต้อง
มีในแผนและเทศบัญญัติ แต่เห็นว่าเรามีท่ออยู่แล้วผมจะแจ้งให้ทางกองช่างได้ไปตรวจสอบ ว่า



 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสุรัตน์  ชาสังข์ 
(สท. เขต 2) 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
 
 
นายสมบัตร  แก้วหานาม 
(สท. เขต 1) 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
 
 
นางพิศวา  วันทอง 
(สท. เขต 2) 
 
 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
 

สามารถที่จะด าเนินการได้มากน้อยเพียงใด ต้องปรึกษากับฝ่ายประจ าว่ามันติดระเบียบ ข้อกฎหมาย
ตรงไหนไหม ถ้าหากจ้างเหมาแล้วใช้งบประมาณไม่มากทางเรายินดีที่จะรีบด าเนินการให้ ซึ่งตอนนี้รถ
แบ็คโฮของเราก็อยู่บ้านหนองแสง ถ้าหากจะท าได้จริง ๆ ก็จะได้เดินรถไป 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
-ไม่มี 
 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
-ไม่มี 

 

เรื่องอ่ืน ๆ 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม สุรัตน์  ชาสังข์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 พอดีผมได้รับการ
ประสานจากพอปัดชา บ้านนาฝายว่าอยากให้ทางเทศบาลไปขยายถนนให้เสร็จตลอดสายต่อจากที่
เราท า โดยที่จะยินยอมอุทิศที่ดินให้ และอีกเส้นคือถนนทางช่องม่วงที่ติดกับเขตต าบลหนองบัวก็
อยากจะตัดถนนให้สามารถสัญจรไปมาได้ง่าย 
- เรื่องถนนที่อยากจะขยายเพ่ิมต่อจากท่ีเราท าอยู่ ที่จริงผมก็อยากจะท าแต่มันก็ติดอยู่ว่านอกจากท่ี
ของพ่อปัดชาที่ยินยอมที่อุทิศให้ยังมีเจ้าของที่อีกหลายแปลงที่ก่อนหน้าที่ผมเคยไปคุยแล้วเขาไม่ยอม 
ผมก็หนักใจเหมือนกัน ก็อยากให้ท่าน สท. ทั้งสองเขตได้ช่วยกันไปพูดคุยหน่อย ตอนนี้มีการท าถนน
ให้เห็นแล้วเผือเจ้าของที่เปลี่ยนใจ หรือท่าน สท.สมบัตรมีความคิดอย่างไรกับเรื่องนี้ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมบัตร  แก้วหานาม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับ
เรื่องนี้กระผมก็หนักใจไม่ต่างจากท่านประธาน แนวทางก็อยากให้ สท. ทั้งสองเขตไปช่วยพูดคุยท า
ความเข้าใจ ครับ 
- อีกแนวทางหนึ่งส าหรับผม คืออาจจะให้ค่าชดเชยสักเล็กน้อยในการที่เจ้าของที่ดินจะยอมอุทิศให้ 
เช่น ค่าสิ่งปลูกสร้างในส่วนที่เขาจะต้องสูญเสียหากมีการท าถนนจริง  
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ในการขอที่ดิน
จากพ่ีน้องในการท าถนน สท. เขต 2 ได้ร่วมกันไปคุย ส าหรับที่ของคุณแม่สร้อย – พ่อสาโรจน์  พรม
สาเทศน์ ก็ได้ไปรุกล้ าในส่วนที่ท่านใช้ประโยชน์อยู่แล้ว แต่เขาก็ยินดีจึงอยากให้เราไปพูดคุยใน
ทิศทางเดียวกัน และมีถนนสายหนองแดง ร้านเสริมสวยเดียร์ ซึ่งเราก็อยากจะท าการขยายอยู่
เหมือนกันเพ่ือรองรับกับงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจที่เราได้ขอรับไป ก็อยากให้ สท. เขต 2 ได้
ออกไปดูด้วยกันเพ่ือท าการปักแนวเขตให้แล้วเสร็จครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางพิศวาท  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับเรื่องขยาย
ถนนของทางเขต 1 ที่อยากจะท า จากที่ท าในส่วนของเขต 2 ก็ใช้เวลาหลายเดือนอยู่เหมือนกันใน
การขอเอกสารสิทธิ์ ทั้งนี้ต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารและกองช่าง ที่ได้ด าเนินการขยายถนนใน
ครั้งนี้ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรี ส าหรับเรื่องขอขยาย
ถนนของเขต 1 อยากให้สมาชิกท้ังเขต 1 เขต 2 ได้นัดคุยหากช่วยกันคุยหลายคนเผื่อได้ เพราะ
เจ้าของที่ส่วนใหญ่ขอเคยท างานเพื่อพี่น้องอยู่แล้ว และขอแจ้งอีกเรื่องเนื่องจากวันนี้ท่านนายอ าเภอ
จะลงพ้ืนที่มามอบทุนการศึกษาให้แก่เด็กยากไร้ ที่บ้านผือพัฒนา หมู่ 9 ถนนเส้นวัดส่องเสาเรือน 
ตอนนี้เดินทางใกล้ถึงแล้ว หากทางสภาฯแห่งนี้สะดวกก็ขอเชิญไปร่วมเป็นเกียรติด้วยกัน ส่วนคณะ
ผู้บริหารก็จะขออนุญาตที่ประชุมไปต้อนรับนายอ าเภอเลยนะครับ 
- ครับ เชิญท่านนายกและคณะเลยครับ หากปิดประชุมเร็วคงจะได้ไปร่วมต้อนรับ 
 
 



นายค าปัน  ตาแสง 
(รองประธานสภาฯ) 
 
 
 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายสุพจน์  แก้วมาตย์ 
(เลขานุการสภาฯ) 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 

- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายค าปัน  ตาแสง รองประธานสภาฯ กระผมก็เพ่ิมเติมต่ าจาก
ท่าน สท. สุรัตน์ ที่อยากจะท าการตัดถนนช่องม่วง ผ่านไปทางบ้านบะยาว เขตต าบลหนองบัว ซ่ึง
ถนนเส้นนี้เป็นถนนเก่าแก่ที่ใช้กัน ผมคิดว่าหากด าเนินการคงมีความยาวไม่ถึงหนึ่งกิโลเมตร เพราะ
ตอนนี้ทางเทศบาลหนองบัวก็พร้อมที่จะด าเนินการ หากทางเราพร้อมคือแจ้งได้เลย คือต่างคนต่างท า
แล้วมาจรดกันคนละครึ่งทางครับ ก็อยากน าเข้าที่ประชุมได้พิจารณาร่วมกันครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สืบเนื่องจากเรา
ได้มีการคุยกันเรื่องจะนัดไปคุยกับเจ้าของสถานที่แต่ยังไม่มีการก าหนดวันเลย อยากให้ท่านประธาน
ได้นัดหมายเลยครับ 
- ถ้าอย่างนั้นเอาเป็นว่าเลิกประชุมวันนี้เราก็ลงพ้ืนที่ไปกันเลย จะได้พร้อมหน้าพร้อมตากันนะครับ มี
ท่านใดมีเรื่องเสนออีกไหมครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายสุพจน์  แก้วมาตย์ เลขานุการสภาฯ ขอแจ้งก าหนดสมัย
ประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้าผือ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ในวันที่ 2 – 31 พฤษภาคม 2565 ถ้าหากมี
เรื่องด่วนระหว่างนี้ให้เสนอเรื่องเข้ามาเพ่ือขอเปิดประชุมวิสามัญก็ได้นะครับ 
- มีอีกไหมครับ ส าหรับวันนี้ถือเป็นการประชุมครั้งสุดท้ายของการประชุมสมัยแรกของปีนี้ ถ้าไม่มี
อะไรแล้วผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 
 

 

ปิดประชุม เวลา 11.20 น. 
 
 
 
 
      ลงชื่อ    สุพจน์  แก้วมาตย์ ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                (นายสุพจน์  แก้วมาตย์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านผือ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
 
      ลงชื่อ........พนมพร  จันทะนาม............. 
       (นางพนมพร  จันทะนาม) 
            ประธานกรรมการ 
 
      ลงชื่อ..............รังสรร  วิลินไพร............ 
         (นายรังสรร  วิลินไพร) 
                 กรรมการ 
 
      ลงชื่อ...............สมบัตร  แก้วหานาม....... 
       (นายสมบัตร  แก้วหานาม) 
                กรรมการ 
   
      วันที่ .................................................... 
 
 
                    รับรองถูกต้อง 
      

                    ประสพ  โสดา 
         (นายประสพ  โสดา) 
      ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านผือ 
 
      วันที่................................................... 
 
 
 
 
 


